
Resolución de problemas - 2º Primaria                         Sumas y restas con llevadas-multiplicación 
 
 

Rebeca Santamaría Álvarez 
 

28. En un bosque hay 342 encinas, 567 pinos, 284 

robles, 149 chopos, 231 abetos y 246 castaños.                                                            

a) ¿Cuántos árboles hay entre los robles, abetos y 

castaños? 

Datos: 
 

      Operación:                                  

Solución: _______________________________ 

29. ¿Cuál es la diferencia de árboles entre el número 

mayor y el menor? 

Datos: 
 

      Operación:                                  

Solución: _______________________________ 

 

30. ¿Cuántas encinas faltarán para llegar a 400? 

Datos: 
 

      Operación:                                  

  Solución: _______________________________ 

 


